肝鬥士艾比度淚別巴塞

「肝鬥士」法國後衛艾比度正式告別球 隊,這位7月將滿34歲的老將宣布告別時

「這是非常艱難的一天,我已在這裡 踢了6年, 這是我生命中最珍貴的一段經 間已不多。 歷,我現在有兩個目標,一是看着我的 兩個女兒長大,二是繼續回到球場踢 球,我深愛這個我曾待過的地方,但我 不得不接受球會的決定,我要離開了, 但我一定會回來的。」艾比度今夏正式 法比加斯。同時根據西班牙媒體報道, 以自由身離開巴塞。

隨巴塞奪得2008/09、2009/10球季的西標。

歐聯冠軍。2011年3月,他被檢查出患有 肝臟腫瘤,僅僅在手術後的47天後,他 就回到球場,並代表球隊在那年5月舉起 歐聯獎盃。不過之後再度休戰,上陣時

傳曼市雙雄爭法比加斯

另外據英國《每日郵報》傳出,曼城 有意跟同市宿敵曼聯爭相羅致巴塞中場 車路士的26歲巴西後衛大衛雷斯被巴塞 艾比度2007年從法甲里昂轉投巴塞, 視為今夏增強球隊防線實力的引援目 ■香港文匯報記者 梁志達





曉士接掌史篤城

遭柴台

式任命曉士為新領隊。曉 士曾先後執掌布力般流 浪、曼城、富咸和昆士柏 流浪等球隊,執教經驗豐 富。上周二史篤城與執掌 球隊教鞭7年之久的普利 斯分手,該隊上季全隊犯 **■曉士成為史篤城主帥。法新社**



規485次,領黃牌78張,兩項數據都位居英超首位。 就在宣布任命曉士之前,有史篤城球迷在球隊主場外打 出「曉士滾開」的標語,據球迷表示這是大多數球隊粉絲 的意見。事實上,曉士昔日球員時代是曼聯的主將,但領 軍生涯卻戰績平平。 ■綜合外電

秘密武器助尹佩斯

尹佩斯過去一個球季英 超聯以26球成為神射手, 協助曼聯奪冠。過去在阿 仙奴時, 尹佩斯經常受 傷,但近來卻沒再受傷患 困擾。英國《每日郵報》 揭秘原因:原來自2012年 2月起,尹佩斯開始在自 己小腿和大腿使用一家美



國公司生產的彈力壓縮護具「BodyHelix」。據悉,這種產 品能保護球員的肌肉、肌腱以及關節軟組織,減輕身體衝

撞對肌肉的衝撞壓力。 ■綜合外電

連奴4.8億敎「車」

雖至本報截稿前還未有最新消息,不過英國《太陽報》 已率先披露,摩連奴已於英國當地時間本周二晚跟車路 士簽下了一份為期4年、合同總額達到了4000萬英鎊(約4.8 億港元)的合同。

摩連奴2004年到07年間曾帶領車仔橫掃6個冠軍,今夏他離開執 教了3年的西甲班霸皇家馬德里,但皇馬卻仍然充滿吸引力。

皇馬新「心口」 進帳15億

因插水與咬人等紀律問題受英國傳媒批評的利物浦前鋒蘇亞雷斯 在接受烏拉圭電台採訪時就表示:「利物浦對我很好,我對利物浦 球迷充滿感激,但我無法應對英國傳媒對我的評價……如果皇馬有 意,我不會說不。」另外,皇馬昨晚已跟阿聯酋航空達成協議,後 者未來5年都會是皇馬的球衣胸前贊助商,據報合共進帳1.5億歐元 (約15億港元)。 ■香港文匯報記者 梁志達



■摩連奴日前於

柏帥跟曼城達

■柏歷堅尼曾 執敎過皇馬○ 路透社 源,在買人策略上欠雄心。

英超曼城新帥候選人柏歷堅尼在接受採訪時表示,他目前已跟該支 誓要重奪聯賽冠軍的億萬大軍達成了一份口頭協議,將正式接替文仙 尼成為這支球隊的新領隊。他辭任馬拉加後即向該西甲球會卡塔爾老 闆發炮,指對方在賣走一些球星後未有補充兵

與4勁旅爭購加里夫巴利

據悉,柏帥此次入主曼城,將有可能帶着自己在馬拉加的愛徒、 歐洲金童伊斯高一同來到英超。 此外據傳,他們同時也想跟皇家馬德 里、曼聯、巴黎聖日耳門與車路士爭奪熱刺當紅飛翼加里夫巴利,有 指5隊都願意出到8000萬英鎊(約9.6億港元)的天價轉會費。至於曼城陣 中的前鋒泰維斯,有消息指他已成為了意甲冠軍祖雲達斯的羅致目 ■香港文匯報記者 梁志達



足壇雜錦

拜仁德盃前夕遭強徵兩將 已勇奪本球季德甲與歐聯錦標的拜仁

慕尼黑,本周六(6月1日)若擊敗史特加捧

起德國盃,便可一圓三冠王美夢。不

過,由於巴西隊仍決定召入中堅丹迪與

中場古斯達禾隨隊集訓,故兩將都無緣

代表拜仁在德盃決賽披甲。根據國際足

聯相關規例,洲際盃6月15日開戰前的15

今晚意大利將與聖馬力諾合演一場足

球熱身賽, 意軍雖有雙前鋒巴洛迪利與

艾沙拉維都因傷缺陣,不過主場面對魚

腩部隊,相信仍綽綽有餘(now633台周

瑞士超級足球聯賽昨晨決出冠軍,巴 素利以1:0戰勝伯爾尼青年隊,提前一輪 鎖定本球季冠軍,豪取聯賽4連冠。

天,國家代表隊可「強徵」球員入隊。

意軍缺雙箭照可食魚腩

六凌晨2:45a.m.直播)。

巴素利瑞士聯賽4連冠

本隊,球隊主場吞保加利亞兩蛋。法新社